POWIERZCHNIE WARSTWA [m2] ODLEGE0SC OBJETOSCI [m3]

PIKIETAZ WYROW. WIAZACA $CIERAL. [m] WYROWN. WIAZACA SCIERAL.

0+000, 00 0,00 0,00 0,20
25,00 0,00 0,00 5,00

0+025,00 0,00 0,00 0,20
11,51 0,43 0,00 2,30

0+036,51 0,07 0,00 0,20
13,49 0,83 0,00 2,70

0+050,00 0,05 0,00 0,20
9,28 0,39 0,00 1,86

0+059,28 0,03 0,00 0,20
15,72 0,47 0,00 3,14

0+075,00 0,02 0,00 0,20
7,05 0,09 0,00 1,41

0+082,05 0,00 0,00 0,20
17,95 0,55 0,00 3,59

0+100, 00 0,06 0,00 0,20
15,49 1,22 0,00 3,10

0+115, 49 0,10 0,00 0,20
9,51 0,76 0,00 1,90

0+125,00 0,06 0,00 0,20
16,88 0,78 0,00 3,38

0+141,88 0,03 0,00 0,20
8,12 0,34 0,00 1,62

0+150,00 0,05 0,00 0,20
18,28 1,42 0,00 3,66

0+168,28 0,10 0,00 0,20
6,72 0,54 0,00 1,34

0+175, 00 0,06 0,00 0,20
25,00 1,76 0,00 5,00

0+200, 00 0,08 0,00 0,20
25,00 1,61 0,00 5,00

0+225,00 0,05 0,00 0,20
25,00 1,44 0,00 5,00

0+250,00 0,07 0,00 0,20
25,00 1,25 0,00 5,00

0+275,00 0,03 0,00 0,20
25,00 1,32 0,00 5,00

0+300,00 0,07 0,00 0,20
25,00 2,07 0,00 5,00

0+325, 00 0,09 0,00 0,20
25,00 1,89 0,00 5,00

0+350, 00 0,06 0,00 0,20
13,95 2,17 0,00 4,18

0+363, 95 0,25 0,00 0,40
SUMA : WYROWNAWCZA[m3] = 21,31 ; WIAZACA[m3] = 0,00 ; SCIERALNA[m3] = 74,18

Uwaga:
Warstwa scieralna okresla ilo$é masy potrzebnej do wbudowania o gr. 4 cm, natomiast warstwa wyréwnawcza
stanowi ilosé masy do wbudowania powyzej minimalnej wymaganej tj.4 cm



